caploonba

GRUP

COLOUR

: BREDA
GROUP : BREDA

URUN : RANZA 120%*200
PRODUCT : 120*200 BUNK

RENK - ANTRASIT&GRI

: ANTRASIT&GREY

KOD

12228
CODE :2228

AKSESUAR LISTESI / ACCESSORIES LIST

ACCESSORIE NO : 002

ACCESSORIE NO : 001

ACCESSORIE NO : 122

ACCESSORIE NO : 004

ACCESSORIE NO : 020

TITUS MINIFIX GOVDE MINIFIX MiL 6 MM M6*30 ALYAN VIDA X8x30 KAVELA MINIFIX TAPA
BEYAZ
§ \
13 ADET 3 ADET 18 ADET 30 ADET 13 ADET

ACCESSORIENO : 032

ACCESSORIE NO : 421

ACCESSORIENO : 144

ACCESSORIENO : 109

ACCESSORIE NO : 420

MANNESMAN 910 MANNESMAN 1210 M6 SOMUN M6*45 VIDA PLS.KARYOLA AYAK
DELiKLi SIYAH I
.‘
3 ADET 3 ADET 3 ADET 3 ADET 3 ADET

ACCESSORIE NO : 031

ACCESSORIENO : 114

ACCESSORIE NO : 092

ACCESSORIE NO : 125

ACCESSORIENO : 510

M6*15 YSB VIDA

4*18 MM S. VIDASI

M6*60 ALYAN VIDA

K15 METAL SILINDIiRiK SOMUN

KARYOLA MENTESE

56 ADET

32 ADET

S

12 ADET

ACCESSORIE NO : 135

ACCESSORIE NO : 131

4*60 S. VIDASI

4mm ALYAN ANAHTAR

2 ADET

|

2 ADET

YEDEK AKSESUAR SIPARISLERINI RESME BAKARAK VERINiZ. (Orn:ACCESSORIE.NO:008 - RAFIX MiL - 1 Ad.)
PLEASE ORDER THE ACCESSORIES ACCORDING TO THE REFERENCE NUMBER ON THE DRAWING(EXAMPLE ACCESSORIE NO-008 RAFIX MIL 1.PCS.)




caploonba

PARCA LISTESI

PARTS LIST

FR-002
NO [ADET/PCS |OLCU/DIMENSIONS| NO |ADET/PCS|OLCU/DIMENSIONS| NO [ADET/PCS|OLCU/DIMENSIONS
01 1 948 X 595 11 1 1602 X 604
02 1 948 X 595 12 1 1595 X 531
03 1 1249 X 595 13 5 440 X 150
04 1 1249 X 595 14 1 1920 X 905
05 2 2014 X 196 15 2 1920 X 602
06 2 2014 X 196 16 1 2012 X 160
07 1 1597 X 160
08 1 1597 X 160
09 1 1567 X 160
10 1 1602 X 443

YEDEK PARCA SIPARISLERINI RESME BAKARAK PARGA NUMARASINA GORE VERINiz

PLEASE ORDER THE SPARE PARTS ACCORDING TO THE REFERENCE NUMBER ON THE DRAWING










>
(L=

VAT
SNV AY
LI

d








































